
党日活动互动游戏 心理小游戏活动策划书
(实用9篇)

人的记忆力会随着岁月的流逝而衰退，写作可以弥补记忆的
不足，将曾经的人生经历和感悟记录下来，也便于保存一份
美好的回忆。大家想知道怎么样才能写一篇比较优质的范文
吗？以下是我为大家搜集的优质范文，仅供参考，一起来看
看吧

党日活动互动游戏篇一

为了丰富我班同学的课余生活，增加同学在校生活的趣味性，
加强同学们之间的合作与交流。为此开展xx年的苏州科技学
院通信工程专业心理小游戏活动。希望通过这次活动，能够
让大家在快乐中学会合作，在合作中发现别人的优点与自己
的不足，完善自己；学会分享，与他人进行交流，学会在生
活中发现一切一切的美好，积极的去面对。

苏州科技学院通信工程1211班

20xx年12月19日上午9：00—10：30

这次的活动，我们始终秉持着让同学们获得真心的快乐，拉
近同学们之间的关系，促进同学们之间友谊的增长的理念，
在比赛活动中遵循着“快乐第一，比赛第二，成绩第三”的
原则，在比赛中，各心理委员负责记录整理各个游戏的过程
和结果。

我们希望通过这次的活动能够让同学们获得快乐，拉近与同
学之间的关系，增近友谊，明白其实快乐真的很简单，生活
中我们应该学会去发现快乐，要学会与他人合作，与他人分
享，将快乐变成双份。在今后的学习生活中，都能够一直保
持着积极乐观快乐的心境去面对，让生命旅程都充满微笑，



洒满阳光。

通信工程专业心理小游戏活动

1．松鼠与大树

2．石头剪子布

3．帮派分组

4．心有灵犀

活动过程中可以用好的项目替换或增加。

1、松鼠与大树

游戏规则——大家随机围成一圈，按123依次报数，然后每
个123轮回为一组。两个人扮大树，一个人扮松鼠，扮大树者
手拉手将松鼠围住。当裁判报松鼠时，松鼠钻到其他大树怀
抱；如果报大树则大树去围其他松鼠，松鼠不动。

游戏时间——十分钟

成绩评定由心理委员记录。

2、石头剪子布

游戏规则——大家随机围成一圈，按1、2依次报数，然后每
个1、2轮回为一组。

玩石头剪子布的游戏，输者被刮鼻子一次。

游戏时间——五分钟

成绩评定由心理委员记录。



3、帮派分组

游戏规则——大家随机围成一圈，按1234567依次报数，然后
每个1234567轮回为一组，落单者才艺表演。其他组进行组的
才艺表演。

游戏时间——十五分钟

4、心有灵犀

游戏规则——每组人员站成一列，裁判告诉第一个人一个数
字，第一个人通过肢体动作将这个数字告诉第二个人，这样
下去直至最后一人，他要大声报出数字是什么，速度快者获
胜，如果在其中说话了，则直接输掉。

游戏时间——十五分钟

大家再次围成一圈，每个人用一句话说出自己对这次活动的
感受。

通信工程1011班

xx年12月13日

党日活动互动游戏篇二

20xx年元宵节即将来临，为弘扬民族文化，让学生了解多姿
多彩的传统民族节日，将组织学生进行系列元宵活动，通过
活动营造欢乐祥和、健康向上的`。节日氛围。

20xx年3月2日至5日

1、班主任收集关于元宵节日资料，利用一节活动课时间：了
解元宵节的由来，习俗和一些有趣的传说。（材料上交）



2、以班级为单位进行文艺表演，讲元宵节故事，唱元宵节歌
谣。展示本班元宵节花灯作品（上交照片）

3、收集关于元宵节的古诗，每各年段5首

4、在家长陪同下观花灯，强调注意安全。组织班级经行看花
灯观后感，每班评比3―――5名优秀文章经行表彰。学生文
章上交。

1、各班级严格按照学校给定执行，学校将对活动过程经行检
查打分，记入年终考核。

2、上交材料及时，格式规范。本次活动材料上交时间为3月5
日下班前。

党日活动互动游戏篇三

幸福新xx・春暖新社区

主办单位：崇贤街道xx社区

协办单位：xx农村商业银行崇贤支行

xx耀翔物业服务有限公司

(一)组织保障

为了使社区元宵节活动健康、有序地开展，特成立活动领导
小组，由姚国林任组长、余华芳任副组长、成员为贺琦城、
沈娃、沈静、张建栋、马伟丽。

(二)经费保障

1、社区文体工作年度经费支出;



2、街道补助;

3、共建单位赞助

各小区悬挂灯笼，横幅，营造浓厚的元宵节节日气氛。

(一)元宵灯笼展

居民亲手制作灯笼，活动当天拿到社区参展。

(二)做汤圆、品汤圆

社区干部、共建单位代表和居民一起包汤圆、煮汤圆、品汤
圆

(三)游园活动

1、团结就是力量(拔河比赛)：以居民组为单位，每组出6个
代表(3男3女)进行拔河比赛。奖项设置：一等奖、二等奖、
三等奖、参与奖。

2、声声报福(踩气球)：工作人员事先在气球内放好祝福券或
有奖券，每人可踩2个气球，踩到有奖券即可得到纪念品。

3、团团圆圆(欢乐夹元宵)：盆里放20个乒乓球，游戏者各自
从盆里夹乒乓球。在20秒内夹满10个以上者胜利。胜利者可
得到精美奖品，其余得纪念品。

4、金球辘辘(吹球入碗)：在桌面上并排放置两个碗，在其中
一个碗中放2个乒乓球，在规定的时间内将2个乒乓球吹入另
一个碗中即成功。成功者可得精美奖品，其余得纪念品。

党日活动互动游戏篇四



活动目的：在这个心理健康发展日宣传这个节日，希望大家
都开心，同时向大家宣传心理咨询室。

策划主办单位：大学生心理协会

活动流程：

一、相片的采集

1、x月23号一天和5月24号上午在新世纪广场采集学生的相片。
之前要做好宣传海报并通过心理发展部通知各学院各班级。

2、x月24号下午选出入围的12张相片。晚上洗出来，并做好投
票宣传板，晚上通知入围选手，叫她可以叫她(他)的同学第
二天来投票。(负责人：xx)

3、x月25号在新世纪广场进行投票。拉路过的同学，活动和另
一活动同时进行，同时结束。然后我们当晚就得出结果。给
同学颁发奖品。第二天在我们的宣传板块宣传我们的活动成
果。

相片采集：相片采集可以由学生自己带u盘来拷贝给我们，也
可以发送自己的相片到我们的邮箱，我们要登记学生的姓名
和联系方式。并叫她关注我们这个活动并等待结果。所选相
片必须原创，可以不是自己，但不能是是网上下载的。负责
人(xx)

投票方式：为每位选手准备一个选举面板，支持她得可以在
她得下面画一笔，每个抽了奖的同学最多可以投3票，但不能
只投一人。(暂定前80名投票选手可以参加抽奖环节)，以画
正字形式进行，提高大家的积极性。

奖项设置;一等奖一名;二等奖二名。三等将三名。



投票人奖品：小电扇棒棒糖软糖若干

海报内容

一、活动名称：微笑

二、活动简介：我们将在24号在新世纪广场采集相片相片必
须原创，主要体现阳光的微笑。能给人一种温暖阳光的感觉。
将在25号在新世纪广场进行现场投票，医学院的同学都可以
参加。对于前80名投票选手将有机会抽得幸运大奖。

四、活动地址：新世纪广场

活动时间：xx月xx日

1.心理活动策划书精选

2.学生525心理活动策划书

3.新颖的心理活动策划书

4.20大学生心理活动策划书

5.心理活动策划书精选范本

6.心理活动小游戏策划书

7.5.25大学生心理活动策划书

8.大学生心理活动策划书

党日活动互动游戏篇五

20xx年元宵节即将来临，为弘扬民族文化，让学生了解多姿



多彩的.传统民族节日，将组织学生进行系列元宵活动，通过
活动营造欢乐祥和、健康向上的。节日氛围。

20xx年3月2日至5日

1、班主任收集关于元宵节日资料，利用一节活动课时间：了
解元宵节的由来，习俗和一些有趣的传说。（材料上交）

2、以班级为单位进行文艺表演，讲元宵节故事，唱元宵节歌
谣。展示本班元宵节花灯作品（上交照片）

3、收集关于元宵节的古诗，每各年段5首

4、在家长陪同下观花灯，强调注意安全。组织班级经行看花
灯观后感，每班评比3———5名优秀文章经行表彰。学生文
章上交。

1、各班级严格按照学校给定执行，学校将对活动过程经行检
查打分，记入年终考核。

2、上交材料及时，格式规范。本次活动材料上交时间为3月5
日下班前。

党日活动互动游戏篇六

>中秋节的传说故事

相传，远古时候天上有10个太阳同时出现，晒得庄稼枯死，
民不聊生，一个名叫后羿的英雄，力大无穷，他同情受苦的
百姓，于是登上昆仑山顶，运足神力，拉开神弓，一气射下9
个多太阳，并严令最后1个太阳按时起落，为民造福。 后羿
因此受到百姓的尊敬和爱戴，后羿娶了个美丽善良的妻子，
名叫嫦娥。而不少志士慕名前来投师学艺，心术不正的蓬蒙
也混了进来。 一天，后羿到昆仑山访友求道，巧遇由此经过



的王母娘娘，便向王母求得一包不死药。据说，服下此药，
能即刻升天成仙。然而，后羿舍不得撇下妻子，只好暂时把
不死药交给嫦娥珍藏。嫦娥将药藏进梳妆台的百宝匣里。 小
人蓬蒙在后羿率众徒外出狩猎后手持宝剑闯入内宅后院，威
逼嫦娥交出不死药。嫦娥当机立断，转身打开百宝匣，拿出
不死药一口吞了下去。身子立时飘离地面、冲出窗口，向天
上飞去。 傍晚，后羿知道此事后悲痛欲绝，仰望着夜空呼唤
爱妻的名字，这时他惊奇地发现，今天的月亮格外皎洁明亮，
而且有个晃动的身影酷似嫦娥。他拼命朝月亮追去，可是他
追3步，月亮退3步，他退3步，月亮进3步，无论怎样也追不
到跟前。 后羿无可奈何，又思念妻子，只好派人到嫦娥喜爱
的后花园里，摆上香案，放上她平时最爱吃的蜜食鲜果，遥
祭在月宫里眷恋着自己的嫦娥。 百姓们闻知嫦娥奔月成仙的
消息后，纷纷在月下摆设香案，向善良的嫦娥祈求吉祥平安。
从此，中秋节拜月的风俗在民间传开了。

传说二

从前有一户人家,兄弟两个,哥哥已经成家,嫂嫂泼辣凶恶。弟
弟忠厚老实,哥嫂两个都讨厌他,不让他吃饱穿暖,重活、累活、
脏活都让他干。

中秋节的来历一天,嫂嫂硬说他偷吃东西,哥哥也不问青红皂
白就把弟弟赶出门外。弟弟被他们弄得走投无路,哭哭啼啼走
上山路,到了后山,越想越气,觉得自己孤苦伶仃,不如死了算
了。他走到一棵大树旁边,正要上吊自尽,有一位老公公从山
路上走来,连忙过来问他为什么要自尽?他就把在家里受哥嫂
欺侮的事情一五一十地告诉老公公。老公公劝慰他一番,然后
告诉他,八月十五夜里戌时是天上开天门的时刻,你准备一只
木桶,坐在桶里,等天门一开你就可以飞上天去。弟弟到底是
小孩,听了老公公的话,很是好奇,就打消了自杀的念头,心想,
要到天上看一看,如果好的话,就留在天上。

到了八月十五夜里,他照老公公讲的,准备好一只木桶,静静地



坐在木桶里。时辰一到,刮起了一阵风,真的连人带桶被带到
空中,腾云驾雾一样把他送上了天。他一踏上月亮,看见天门
敞开,金童玉女请他进了月宫。月宫里只有一棵树,非常高大,
树叶也非常茂盛。他看得出奇,就停在树底下,忽然,树上飘落
一片树叶子,他拾起叶子摸摸,觉得很好玩。

这时候玉女出来了,告诉他:“你回到人间,用这片叶子碰到什
么,什么就会变成金子。”于是他把树叶带回到人间,从此,他
就成了富翁。

嫂嫂看弟弟一下子成了富翁,觉得很奇怪。问弟弟是怎么回
事?弟弟就老实告诉她。她听了要丈夫也照样到月宫去拿些树
叶来。第二年的八月十五,哥哥也坐在木桶里,身边还带了一
把斧头。时辰一到,哥哥也升到天上去了,天门也敞开着。他
看到一棵大树,就用斧头狠狠地砍,可是根本砍不动。金童玉
女听到声音出来,就把他绑在树上,不许他下凡。从此他娘子
只能在每年八月十五夜里,坐木桶上天看望一次月亮树上的丈
夫,夫妻团圆一次。以后人间就把八月十五作为中秋节人们团
圆的日子.

党日活动互动游戏篇七

1.通过与同伴、老师和家长的共同庆春节活动，体验亲情、
友情和师生情。

2.感受过春节的快乐。

3.知道春节是我们的传统佳节，过了一年我们又长大了一岁，
体验成长的快乐。

1.召开班级家委会、布置教室环境等。

2.音乐和制作卡片材料。



3.饺子皮、饺子馅、碗、筷子、电磁炉等。

4.新年小礼物。

5.幼儿自带水彩笔。

1.团团圆圆自做餐。

各班级家委会小组带领幼儿做汤团、包饺子活动。

家长、教师带领孩子-起参与到包饺子、下饺子、品尝饺子的
活动中，感受集体活动带来的亲情感、成就感。

2.甜甜蜜蜜送祝福。

家长和孩子共同制作贺卡，利用废旧材料和彩纸，制作新年
贺卡。和朋友交换贺卡,送上新年祝福语。

3.快快乐乐亲子游。

游戏《看谁猜的对》和学习《数九歌》。孩子是每个家庭的
重心，每位家长对自己的孩子喜欢吃什么,玩什么,喜欢穿什
么等等，可以说是了如指掌。就是想考验一下各位家长,看您
对自己的孩子是不是真的`了解。

4.喜气洋洋舞起来家长和孩子在快乐的乐曲中共同跳起欢乐
的舞蹈。

5.送上新年的礼物。

党日活动互动游戏篇八

丰富幼儿园户外体育活动内容，进一步探索户外体育活动的
形式，提高幼儿的整体素质，促进幼儿身心健康成长。我园



在初春四五月份为幼儿制定了一系列晨间体育活动。

首先，此次活动幼儿园领导非常重视。各个班组都能积极认
真地组织活动。一是抓得早落得实。从学期初开始，各班组
就把活动纳入教师的备课中，每班有专门的教师负责此项活
动的开展;二是各班组教师都能结合本班幼儿年龄特点制定户
外活动计划。

中班活动主要创设孩子的探索空间，用一种材料可以多种玩法
《玩圈》套圈，滚圈，跳圈，等等。孩子的想象力和创造力
得到了丰富和发展。

大班活动传统的民间游戏《老鹰捉小鸡》《打鸡蛋黄》《踢
口袋》《跳房子》等，孩子们百玩不厌，在游戏中奔跑，嬉
戏，叫喊，尽情释放着他们的快乐。在不知不觉中他们在进
行体能训练和规则教育。

这些活动最突出的特点之一是真正以幼儿为主体，活动面向
每一个孩子，让每一个孩子都能感受到参加集体活动所带来
的快乐。

再次，我园活动内容新颖，利旧利废

这次活动各班级的老师们都充分发挥了自己的想象力和创造，
把身边可利用的各种废旧物品制成孩子们活动的器械，如饮
料瓶、易拉罐等，还有的幼儿园一物多用将已有的活动器械
重新改装又变成了另一种新的活动器械。

在幼儿自由操和器械操的音乐选择上教师们也独具创意，有
的旋律激昂、有的欢快优美、有的轻快跳跃。

在队列队形的变换上也充分体现了幼儿的特点。孩子们走成
三角形、圆形、蛇形等等。



总之，这次活动充分展示了我园户外体育活动的重要性和独
特的魅力，增强了老师与孩子户外体育活动的认识，提高了
本园户外体育活动的质量。

党日活动互动游戏篇九

一、活动形式：

亲子竞赛活动

二、活动目的：

1、通过亲子活动，增进家长与孩子之间、家长与家长之间、
老师与家长之间、老师与学生之间等亲近关系配合、师生关
系，有助孩子身心健康成长。

2、通过参与竞赛游戏，增加孩子的集体荣誉感和责任心;促
进家长与孩子之间的密切配合，增进彼此感情。

三、活动时间：

20xx年5月31日(星期一)下午4：00-6：30

活动地点：高家基小学校园山顶操场

四、活动准备：

1、活动方案，有关表格。

2、竞赛游戏活动有关准备。

3、奖品准备。



4、发动家长。

五、活动内容：

1、活动前准备。

2、欢迎家长。

3、亲子竞赛活动开展：

1)活跃气氛：亲子跳大绳游戏。规则——家长牵着孩子共同
成功跳入大绳，然后共同成功跳出大绳。成功者即派发小奖
品。

2)亲子抢板凳：规则——家长和孩子分组同时进行抢凳，8个
家庭同时pk，按出局家庭先后顺序定名次派发小奖品。

3)亲子大象抛接投沙包：规则——孩子弯腰如大象状转5圈，
再抛出球，家长于远处接球。按命中数顺序定名次派发小奖
品。

4)二人三足：规则——根据现场定跑道，5个家庭同时pk，按
到终点的先后名次派发小奖品。

5)妈妈认孩：规则——5名妈妈蒙上眼睛，孩子们随机站于妈
妈们前，妈妈们通过触摸孩子的头部或脸部认孩子;认出自己
的孩子的话就抱着。按情况派发小奖品。

6)家长、孩子、老师分享活动体会。

7)亲子派发、分享礼品。

六、活动结束：



活动结束，整理相关物品;提醒大家注意交通安全，各自返家。

活动目标：

帮助家长创造与孩子间的交流、交往平台，促进儿童健康成
长。

参加人员：六(2)、六(3)、六(5)班全体家长、学生、班主任、
体育教师、当天下午有课的科任老师。

活动地点：学校篮球场、足球场。

活动时间：20xx年12月8日(星期三)下午14：30--16：40

活动组织：

总指挥：曾见阳活动协调：邓焕金

组织组长：温惠君组织人员：唐东成、何小平、

陈少岩、各班主任(场地布置、活动组织)

后勤保障：谢东红、刘微兰(饮用水、礼品领取)

安全保障：黄光威、黄文金(预防受伤)

活动过程：

一、家长到校，到礼堂集合。学校作动员讲话。

二、各班组织家长、学生到指定的场地集合，由班主任公布
活动内容、规则，指导开展活动。

三、亲子活动游戏(以班为单位)


